

ERRATA – Pregão Eletrônico nº 034/2020 – **Objeto:** Contratação de serviços especializados e continuados de monitoramento eletrônico de acesso de pessoas, veículos e materiais nas Unidades do Poder Judiciário do Estado da Bahia, pelo período de 12(doze) meses. O Pregoeiro da Licitação em referência comunica aos interessados a alteração na redação constante do item 2.4 FONTE DE RECURSOS, do Edital:

ONDE SE LÊ: - O valor mensal máximo da contratação não poderá exceder a R\$ 71.642,64 (setenta e um mil, seiscentos e quarenta e dois reais e sessenta e quatro centavos), o que corresponde, para o período de 12 (doze) meses a R\$ 853.760,76 (oitocentos e cinquenta e três mil, setecentos e sessenta reais setenta e seis centavos).

LEIA-SE: - O valor mensal máximo da contratação não poderá exceder a R\$ 71.642,64 (setenta e um mil, seiscentos e quarenta e dois reais e sessenta e quatro centavos), o que corresponde, para o período de 12 (doze) meses a R\$ 859.711,68 (oitocentos cinquenta e nove mil, setecentos e onze reais e sessenta e oito centavos).

Salvador, 12 de agosto de 2020.

Mário Rodrigues Xavier
Pregoeiro